
Zelená je  tráva...

Góóól! Mistrovství světa ve fot
bale skončilo. Sláva vítězům, čest 
poraženým. Fotbal se stal celo
světovým fenoménem a alespoň 
na krátkou dobu se mezinárodní 
souboje přenesly do arén pod dohled 
fanoušků a sudích. A ejhle, zapálení 
profesionální gladiátoři v národních 
barvách sváděli nekrvavé souboje 
snad jen s trochou modřin a dalších

drobných odřenin v duchu fair play, 
bez ohledu na barvu pleti, nábožen
ské vyznání, nevyznání, státní zříze
ní, politiku, ekonomiku atd. Utkání 
končila a borci plni emocí z vítězství 
či porážky se smírně rozcházeli s po
dáním ruky, poplácáním, objetím, 
smířlivými slovy, výměnou dresů 
a myšlenkou „dneska já, příště ty“.

Idealistické? Možná ano, ale zají
mavé v tom, jak může taková zdán
livě „nesmyslná zábava bez tvorby 
hodnot“ ovlivnit na určitý čas my
šlení a chování většiny lidské spo
lečnosti. Dojemné bylo i nasazení 
internacionálů v barvách zemí, kde 
se snad pouze narodili. Jak by asi vy
padaly souboje těch, kteří svoje státy 
prezentují a řídí na nejvyšších mís
tech? Nasadili by svoji kůži v těchto 
utkáních za zemi, kde se narodili, 
která je vychovala a nakonec přived
la do pozic, které zastávají? Také by 
si potřásli rukou a rozešli v pokoji 
bez ohledu na vítězství nebo poráž
ku, dneska já, příště ty? Naivní. Jen 
si to zkuste ve své fantazii předsta

vit. Asi trochu „blbá“ úvaha. Fotbal 
je prostě jen fotbal a kabaret svět 
kráčí jinými kroky. Nevadí, ale i tak 
těch pár týdnů stálo za to.

A na závěr jedna technická infor
mace pro naše přispěvatele. Aby
chom mohli vaše příspěvky bez
problémově zpracovat a zveřejnit, 
zasílejte nám je e-mailem na adresu 
herzgebirgelult@seznam.cz. Měly by 
být napsány v některém z formátů 
programu MS Word, optimálně tedy 
s příponou .doc nebo .docx. Ob
rázky zasílejte zvlášť jako soubory 
,jpg v rozlišení alespoň 2000x1500 
bodů, což odpovídá snímku o veli
kosti zhruba 500 kB a vyšší. Prosí
me neposílejte příspěvky s obrázky 
vloženými do textu, ani příspěvky 
ve formátu pdf.

Jak známo, jedním z hlavních dů
vodů vzniku Luftu je vytvoření pro
storu pro předávání a šíření příběhů, 
zkušeností, názorů a zážitků. Proto 
překonejte případný ostych a pište. 
Za příspěvky předem děkujeme.

Vaše red ak čn í ra d a
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